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ΟΙ ΑΘΗΝΑΙΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΙΣ δεν είναι ευχαριστημένοι με τα 
πολιτικά κόμματΌ&λλά και με τους πολιτικούς αρχηγούς, όπως δείχνει η 
σφυγμομέτρηση της ICAP. Οι ΑΝΤ. ΣΑΜΑΡΑΣ, Κ. ΣΗΜΙΤΗΣ, Μ. ΕΒΕΡΤ*

βρίσκονται στην πρώτη θέση των προτιμήσεών τους, ενώ ο κζ$/ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥβρίσκεται στην έκτη θέση και ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ στην

όγδοη, ανάμεσα σε 9 επιλογές.

Χ ΑΜΗΛΑ βρίσκονται οι 
αρχηγοί των δύο 
μεγαλύτερων

κομμάτων, Κ. Μητσοτάκης και 
Α. Παπανδρέου, στην 
εκτίμηση των πολιτών της 
Αθήνας και της 
Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα με 
τα αποτελέσματα του γκάλοπ 
της ICAP, των οποίων το 
πρώτο μέρος δημοσιεύθηκε 
προχθές στην «Κυριακάτικη 
Ελευθεροτυπία», οι πολίτες 
της πρωτεύουσας και της 
συμπρωτεύουσας εκτιμούν 
σαφώς περισσότερο τους 
νεότερους κορυφαίους της 
πολιτικής σκηνής. Και μεταξύ 
εκείνων τουλάχιστον για τους 
οποίους ρωτήθηκαν, 
προκρίνουν τον Αντώνη 
Σαμαρά.

Τη χαμηλότερη βαθμολο­
γία δίνουν στον Σωτήρη 
Κούβελα, με τον Πρωθυ­
πουργό μόλις στην προτε­
λευταία θέση και τον αρχηγό 
της αξιωματικής αντιπολί­
τευσης λίγο πιο μπροστά, 
ενώ την πρόεδρο του ΣΥΝ 
Μαρία Δαμανάκη τοποθε­
τούν στη μέση περίπου της 
βαθμολογικής κλίμακας.

Τα αποτελέσματα της 
βαθμολογίας, που ζητήθηκε, 
στα πλαίσια του γκάλοπ, να 
δώσουν οι 902 ερωτηθέντες, 
στους τρεις πολιτικούς αρ­
χηγούς και σε έξι ακόμη κο­
ρυφαία στελέχη των δύο με­
γαλύτερων κομμάτων, εναρ­
μονίζονται απολύτως με τα 
αποτελέσματα του πρώτου 
μέρους της δημοσκόπησης, 
που δημοσιεύθηκαν προ­
χθές. Κατέδειξαν εκείνα τα 
αποτελέσματα, ότι οι περισ­
σότεροι Αθηναίοι και Θεσ- 
σαλονικείς δεν είναι ικανο­
ποιημένοι από τα σημερινά 
πολιτικά κόμματα και τις η­
γεσίες τους. Και ότι σε πο­
σοστό πέριξ του 60% θα ψή­
φιζαν οπωσδήποτε ή πιθα­
νόν ένα νέο κόμμα, που θα 
δημιουργούσαν είτε στελέχη 
της Ν.Δ. είτε στελέχη του 
ΙΊΑΣΟΚ είτε στελέχη και 
των δύο αυτών κομμάτων 
μαζί.

Η επιλογή των πολιτικών 
για τους οποίους ζητήθηκε η 
βαθμολογία, έγινε από την ί­
δια την ICAP, καθώς μάλι­
στα η δημοσκόπηση δεν 
πραγματοποιήθηκε για λο­
γαριασμό της «Ε», η οποία 
δημοσιεύει από δημοσιο­
γραφικό ενδιαφέρον τα α- 
πστελέσματά της. Το σημει­
ώνουμε αυτό, διαπιστώνο­
ντας, μαζί με τον αναγνώ­
στη, ότι από τον κατάλογο 
των πολιτικών, που ζητήθηκε 
να βαθμολογηθούν, δεν πε­
ριλαμβάνονται άλλα κορυ­
φαία στελέχη της Ν.Δ. και 
του ΠΑΣΟΚ, κανένα άλλο 
τσυ ΣΥΝ, πλην της προέ­
δρου του και ουδένα όνομα 
από το ΚΚΕ. Ειδικά για τον 
Γιώργο Γεννήματα, οι υπεύ­
θυνοι της δημοσκόπησης 
(που έγινε από 1 μέχρι 4 
Μαΐου 1992) είπαν, ότι δεν
συμπεριέλαβαν το όνομα 
του, από σεβασμό προς το 
πρόβλημα υγείας που αντι­
μετώπιζε τότε και λόγω του 
οποίου βρισκόταν άλλωστε 
στις ΗΠΑ, για τη γνωστή εγ­
χείρησή τσυ.

Για την καλύτερη δυνατή 
αξιολόγηση και ερμηνεία 
των αποτελεσμάτων, είναι 
σωστό να υπενθυμίσουμι 
δημοσιογραφικά, ότι το 
προηγούμενο της δημοσκό­
πησης διάστημα του μηνός

Χαμηλά ·ι αρχηγοί* 
πάνω οι «λελφίνοι»

Τι βαθμό θα δίνατε στον κ. ΣΑΜΑΡΑ με άριστα το δέκα;

ΠΟΛΗ Φ ΥΛΟ ΟΜ ΑΔΑ ΗΛΙΚΙΑΣ Μ Ο ΡΦ Ω ΣΗ

Σ ΥΝ Ο Λ Ο ΑΘ ΗΝ Α
Θ Ε Σ Σ Α ­
ΛΟΝ ΙΚΗ Α Ν Τ Ρ Ε Σ ΓΥ Ν Α ΙΚ ΕΣ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + ΔΗ Μ Ο Τ.

ΓΥΜ Ν .
ΛΥΚ.

Α Ν Ω ΤΕΡΗ
ΑΝ ΩΤΑΤΗ

2.825 2.277 548 1.320 1.505 452 596 504 522 349 400 622 1.261 942
ΒΑΣΗ 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

1 4,1% 4,0% 4,6% 5,6% 2,7% 3,1% 6,4% 2,8% 1,5% 6,0% 5,0% 6,3% 2,8% 4,2%

2 2,1% 2,3% 1,1% 2,3% 1,8% 0,4% 5,2% 2,4% 0,8% 2,9% - 2,4% 2,2% 1,6%

3 1,7% 1,8% 1,6% 2,5% 1,1% 1,1% 2,2% 2,2% 2,5% 1,7% - 1,0% 1,7% 2,3%

4 2,8% 3,0% 1,8% 3,3% 2,4% 4,0% 3,2% 1,6% 2,1% 5,2% 1,8% 3,1% 2,7% 2,8%

5 7,4% 6,9% 9,1% 7,3% 7,4% 8,4% 6,4% 10,1% 7,1% 0,9% 10,3% 8,5% 5,8% 8,7%

6 5,3% 5,5% 4,4% 7,0% 3,7% 9,5% 6,7% 5,2% 4,0% 3,4% 1,8% 1,3% 5,4% 7,7%

7 12,2% 12,5% 10,8% 13,2% 11,4% 13,7% 9,9% 1 3 8 % 9,6% 10,6% 17,0% 6,8% 15 ,1% 11,8%

8 20,6% 20,2% 22,1% 20,3% 20,7% 21,7% 24,2% 18,5% 21,6% 22,3% 13,5% 19,3% 18,4% 24,2%

9 16.7% 16,5% 17,7% 16,1% 1 7 9 % 20,8% 18,0% 11,3% 14,4% 18,6% 18,5% 14,0% 16,4% 1 § Ä _
10 25,0% 24,9% 25,7% 21,1% 28,4% 16,2% 16,9% 30,0% 34,9% 26,9% 26,5% 33,3% 27,4% Κ .1 6 ,3 % '

Χ Ω Ρ ΙΣ  ΑΠ ΑΝ ΤΗΣΗ 2,3% 2,5% 1,5% 1,2% 3,3% 1,1% 1,2% 2,8% 1,9% 1,4% 6,0% 4,2% 2,1% 1,4%

Μ .Ο. 7,61 7,59 7,68 7,30 7,88 7,49 _ Ι ι 1 2 . 7,65 8,09 7,63 7,77 7,69 7,75 7,35

Τι βαθμό θα δίνατε στον κ. ΣΗΜ ΙΤΗ με άριστα το δέκα;

ΠΟΛΗ Φ ΥΛΟ ΟΜ ΑΔΑ ΗΛΙΚΙΑΣ Μ Ο ΡΦ Ω ΣΗ

Σ ΥΝ Ο Λ Ο ΑΘ Η Ν Α
Θ Ε Σ Σ Α ­
ΛΟΝ ΙΚΗ Α Ν Τ Ρ Ε Σ ΓΥ Ν Α ΙΚ ΕΣ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + ΔΗ Μ Ο Τ.

ΓΥΜ Ν .
ΛΥΚ.

ΑΝ Ω ΤΕΡΗ
ΑΝ ΩΤΑΤΗ

ΒΑΣΗ
2.825

100,0%
2.277

100,0%
548

100,0%
1.320

100,0%
1.505

100,0%
452

100,0%
596

100,0%
504

100,0%
522

100,0%
349

100,0%
400

100,0%
622

100,0%
1.261

100,0%
942

100,0%

1 4,9 4,8% 5,1% 6.1% 3,8% 2.7% 6 ,7% 2,4% 4,0% 5,2% 8,5% 6,3% 4,5% 4,4%

2 2,0% 2,2% 1,3% 1,7% 2,2% 1,3% 1,8% 1,8% 3,8% 2,9% 1,6% 2,4% 1,6%

3 3,3% 3,7% 1,8% 3,3% 3,4% 3.5% 2,9% 4,0% 0,8% 6,0% 4,3% 2,7% 4,8% 1,8%

4 3,1% 3,2% 3,1% 3,4% 2,9% 6,9% 6,9% 1,6% 1,1% 0,8% 2,6% 4,2% 2,1%

5 10,1% 9,7% 11,5% 9 ,7 % 10,4% 14,2% 11,6% 7,3% 7,5% 2,3% 17,3% 12,7% 10,3% 8,1%

6 11,1% 11,7% 8,6% 11,1% 11,0% 18,6% 10,4% 7,5% 10,9% 6,3% 12,8% 5,9% 11,5% 13,9%

7 16,4% 16,5% 15,9% 19,3% 13,8% 23 ,7% 18,5% 14,1% 18,8% 7,4% 12,5% 8,5% 16,7% 21,1%

8 20,2% 19,9% 21,5% 21,1% 19,4% 11,7% 22,0% 26,8% 19,7% 25,2% 15,3% 20,1% 19,9% 20,5%

9 13,2% 12,1% 18,1% 13,9% 12,7% 5,1% 10,9% 20 ,0% 15,1% 16,3% 12,5% 15,1% 10 ,6% 15.5%

10 11,1% 11,6% 9,1% 8,1% 13,8% 3,1% 6,5% 11,1% 15,7% 25,8% 8,5% 17,8% 10,6%

Χ Ω Ρ ΙΣ  ΑΠ ΑΝ ΤΗΣΗ 4,6% 4,6% 4,6% 2,3% 6,7% 9,5% 2,0% 3.6% 2,7% 3,2% 7,8% 6,3% 4,5% 3,7%

Μ .Ο. 6,86 6,83 7,00 6,73 6,98 6 ,19 6 ,48 7,35 7,21 7,56 6,45 7,08 6,69 6,96

Τι βαθμό θα δίνατε στον κ. ΕΒΕΡΤ με άριστα το δέκα;

ΠΟΛΗ Φ ΥΛΟ ΟΜ ΑΔΑ ΗΛΙΚΙΑΣ Μ Ο ΡΦ Ω ΣΗ

Σ ΥΝ Ο Λ Ο ΑΘ Η Ν Α
Θ Ε Σ Σ Α ­
ΛΟΝ ΙΚΗ Α Ν Τ Ρ ΕΣ ΓΥ Ν Α ΙΚ ΕΣ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + ΔΗ Μ Ο Τ.

ΓΥΜ Ν.
ΛΥΚ.

Α Ν Ω ΤΕΡΗ
ΑΝΩΤΑΤΗ

ΒΑΣΗ 2.825
100,0%

2.277
100,0%

548
100,0%

1.320
100,0%

1.505
100,0%

452
100,0%

596
100,0%

504
100,0%

522
100,0%

349
100,0%

400
100,0%

622
100,0%

1.261
100,0%

942
100,0%

1 9,6% 9,4% 10,4% 10,7% 8,7% 4 ,0% 11,2% 6,2% 6,3% 10,6% 21,3% 19,6% 6,4% 7,3%

2 3,2% 3,3% 2,6% 4,2% 2,3% 5,1% 2,7% 2,2% 3,4% 4,3% 1,8% 3,9% 4,1% 1,4%

3 3,8% 3,6% 4,6% 3,3% 4,3% 8,0% 4,9% 3 ,4% 1,9% 4,0% - 3,7% 4,6% 2,8%

4 4,1% 4,0% 4,4% 4,1% 4,1% 4,2% 6,7% 4,4% 4,4% 0,3% 2,5% 2,3% 5,8% 3,0%

5 8,1% 8,4% 7,1% 8,8% 7,5% 7,5% 7,4% 13,3% 7,3% 9 ,5% 3,3% 8,4% 8 ,2% 7,9%

6 8,1% 8,6% 5,8% 10,7% 5,8% 10,4% 7,4% 8,9% 9,2% 6,9% 5,0% 2,3% 5,4% 15,6%

7 16,0% 15,9% 16,1% 18,6% 13,7% 19,5% 18,1% 16,1% 9,2% 18,1% 16,0% 8,2% 17,0% 19,7%

8 17,7% 16,6% 22,3% 17,0% 18,2% 21 ,9% 15,1% 19,4% 19,7% 18,1% 12,0% 13,3% 19,0% 18,7%

9 11,8% 12,1% 10,6% 11,3% 1 2 9 % 13,7% 15,8% 7.3% 16,1% 10,0% 5,3% 11,7% 12,1%

10 16,0% 16,6% 13,3% 10,6% 20,7% 4,6% 10,1% 17,3% 20,9% 16,9% 29,0% 23,0% 15,4% (  12,3%

Χ Ω Ρ ΙΣ  ΑΠ ΑΝ ΤΗ ΣΗ 1,7% 1,4% 3,1% 0,8% 2,6% 1,3% 0,8% 1,6% 1,5% 1,4% 4,3% 4,2% 1,8% ^ -----------

Μ .Ο. 6,64 6,66 6,55 6,33 6,91 6,43 6,33 6,76 7,15 6,60 6,53 6,26 6,72 6,76

Απριλίου είχαν μεσολαβή­
σει το φούντωμα τσυ θέμα­
τος των Σκοπιών, η διαφω­
νία Σαμαρά με Μητσοτάκη 
και η αποπομπή του πρώτου 
από το υπουργείο Εξωτερι­
κών, οι εκλογές στη Β' περι­
φέρεια Αθήνας και στους 
φοιτητές, η έντονη μετά ταύ- 
τα φιλολογία περί επικείμε­
νου ανασχηματισμού, με πι­
θανή επάνοδο στην κυβέρ­
νηση του Μ. Εβερτ και άλ­
λων της Ν.Δ., οι καταδίκες 
των πρώην διοικητών των 
ΔΕΚΟ και η γνωστή φασα­
ρία στο δικαστήριο, καθώς 
και προαγγελίες ή ανακοι­
νώσεις δυσάρεστων φορο­
λογικών και άλλων οικονο­
μικών μέτρων και ανατιμή­
σεων.

Ο Αντώνης Σαμα­
ράς της Ν.Δ. λοιπόν κέρ­
δισε τη μεγαλύτερη βαθ­
μολογία μεταξύ των εννέα, 
παίρνοντας μάλιστα τα πε­
ρισσότερα δεκάρια και τους 
λιγότερσυς άσσους (με άρι­
στα το 10), σε περίοδο που 
προβαλλόταν ως ο πολιτικός 
που έχασε την υπουργική 
του θέση επειδή υποστήριζε 
τη σκληρή γραμμή στην αντι­
μετώπιση του εθνικού θέμα­
τος σχετικά με τα Σκόπια.

Ο Κώστας Σημίτης
του ΠΑΣΟΚ στη δεύτερη 
θέση, γνωστός ως εκ των κο­
ρυφαίων δελφίνων του κόμ­
ματός του αλλά χωρίς συμ­
μετοχή σ’ αυτόν το «βαθ­
μολογικό διαγωνισμό» άλ­
λων δελφίνων και κυρίως 
του Γ. Γεννηματά.

Τρίτος ο Μιλτιάδης 
Εβ ερτ της Ν.Δ., ελάχιστα 
πίσω από τον Κ. Σημίτη και 
μια περίπου μονάδα πίσω 
από τον πρώτο, σε μέρες πά­
ντως που ο Α. Σαμαράς εμ­
φανιζόταν ως ο «ηρωικά α- 
ποπεμφθείς» και ο Μ. Εβερτ 
ως ο πιθανώς επανερχόμε­
νος στην κυβέρνηση με ανα­
σχηματισμό. Σημειώνεται 
ότι πήρε αρκετά δεκάρια αλ­
λά και όχι αμελητέο αριθμό 
άσσων.

Τέταρτη αλλά πρώτη με­
ταξύ των πολιτικών αρχηγών 
του πίνακα η πρόεδρος του 
ΣΥΝ Μαρία Δαμανάκη, χω­
ρίς «αντίπαλο» πάντως, τό­
σο από τον χώρο της, όσο 
και από το ΚΚΕ. Η κ. Δαμα- 
νάκη πήρε τα λιγότερα δε­
κάρια απ’ όλους.

Στην π έμπτη θέση ο 
υπουργός Βιομηχανίας και 
Εμπορίου Ανδρέας Ανδρια- 
νόπουλος, με αρκετούς άσ­
σους και λίγα δεκάρια, απο­
τέλεσμα προφανώς και της 
όποιας φθοράς συνεπάγο­

νται οι αποκρατικοποιήσεις, 
οι απολύσεις κ.λπ.

Εκτός ο πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπαν­
δρέου, με λιγότερσυς τόσο 
τους άσσους όσο και τα δε­

κάρια του από τον Κ. Μη- 
τσστάκη αλλά με σαφή δια­
φορά πάνω από τον Πρωθυ­
πουργό.

Στην έβδομη θέση ο
γραμματέας της Κ.Ε. του

ΠΑΣΟΚ Ακης Τσοχατζό- 
πουλος, που μπορεί να πήρε 
και αρκετές ψήφους που θα 
πήγαιναν στον Γ. Γεννημα­
τά, αν μετείχε της «λίστας». 
Ξεπέρασε πάντως τον αρ­
χηγό της Ν.Δ.

Μόλις όγδοος ο πρω­
θυπουργός και αρχηγός της 
Ν.Δ. Κωνσταντίνος Μητσο­
τάκης, συγκέντρωσε τους 
περισσότερους άσσους από 
όλους και έπεσε χαμηλά, πα-

ΒΑΘΜΟΙ ΑΡΧΗΓΩΝ ΔΕΛΦΙΝΩΝ

Μ Ε Σ Ο Σ  Ο Ρ Ο Σ  Β Α Θ Μ Ο Λ Ο Γ ΙΑ Σ Β Α Θ Μ Ο Σ

Σ Υ Ν Ο Λ Ο Α Θ Η Ν Α Θ Ε Σ/Κ Η 1 5 15

Σ Α Μ Α Ρ Α Σ 7,61 7,59 7,68 4 % 7 % 2 5 %
Σ Η Μ ΙΤ Η Σ 6,86 6,83 7,00 5 % 1 0 % 1 1 %
Ε Β Ε Ρ Τ 6,64 6,66 6,55 10 % 8 % 1 6 %
Δ Α Μ Α Ν Α Κ Η 5,95 5,98 5,82 1 0 % 1 4 % 5 %
Α Ν Δ Ρ ΙΑ Ν Ο Π Ο Υ Λ Ο Σ 5,76 5,69 6,06 1 3 % 1 4 % 9 %

Α . Π Α Π Α Ν Δ Ρ Ε Ο Υ 5,53 5,46 5,82 1 9 % 1 7 % 1 4 %
Τ Σ Ο Χ Α Τ Ζ Ο Π Ο Υ Λ Ο Σ 5,32 5,24 5,66 1 5 % 1 5 % 6 %

Κ . Μ Η Τ Σ Ο Τ Α Κ Η Σ 5,11 5,02 5,51 2 8 % 1 0 % 1 6 %
Κ Ο Υ Β Ε Λ Α Σ 5,03 4,89 5,55 2 3 % 1 1 % 9 %

Τι βαθμό θα δίνατε στον κ. ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟ με άριστα το δέκα;

ΠΟΛΗ ΦΥΛΟ ΟΜ ΑΔΑ ΗΛΙΚΙΑΣ Μ Ο ΡΦ Ω ΣΗ

ΣΥΝ Ο ΛΟ ΑΘ Η Ν Α
Θ Ε Σ Σ Α ­
ΛΟΝΙΚΗ Α Ν Τ Ρ ΕΣ ΓΥ Ν Α ΙΚ ΕΣ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + ΔΗ Μ Ο Τ.

ΓΎΜΝ.
ΛΥΚ.

Α Ν Ω Τ ΕΡ Η
ΑΝ ΩΤΑΤΗ

ΒΑΣΗ 2.825
100,0%

2.277
100,0%

548
100,0%

1.320
100,0%

1.505
100,0%

452
100,0%

596
100,0%

504
100,0%

522
100,0%

349
100,0%

400
100,0%

622
100,0%

1.261
100,0%

942
100,0%

1 13,1% 13,9% 9,7% 15,6% 10,8% 7,1% 10,2% 12,3% 13,0% 22,1% 17,5% 20,6% 10,5% 11,6%
2 4,1% 4,4% 2,9% 5,9% 2,6% 2,2% 6,5% 5,2% 3,3% 5,4% 1,8% 3,4% 4,5% 4,1%
3 4,2% 4,1% 4,9% 5,5% 3,2% 5,1% 5,5% 3,6% 3,1% 4,6% 3,3% 4,7% 3,8% 4,6%
4 5,4% 5,5% 5,1% 7,5% 3,6% 4,6% 6,2% 6,7% 8,2% 2,3% 2,5% 3,1% 5,9% 6,3%
5 13,9% 14,6% 11,3% 12,6% 15,1% 13,7% 20,8% 13,3% 10,5% 13,8% 9,5% 10,5% 15,9% 13,8%
6 6,7% 6,0% 9,5% 6,7% 6,6% 13,7% 5,4% 9,5% 5,7% 3,7% 1,0% 4,0% 7,9% 6,7%
7 12,5% 11,5% 16,4% 15,1% 10,2% 21 ,9 % 16,3% 12,3% 9,8% 5,7% 5,8% 4,0% 11,6% 19,3%
8 14,2% 14,4% 13,1% 13,7% 14,6% 15,7% 13,9% 13,9% 11,3% 14,0% 16,8% 12,4% 15,0% 14,2%
9 6,7% 6,0% 9,3% 6,9% 6,4% 3,3% 4,5% 3,1% 13,4% 6,3% 3,3% 6,1% 6,5% 7,3%

10 9,3% 9,7% 7,5% 6,2% 12,0% 0,4% 4,2% 7,3% 12,6% 16,0% 18,8% 12,1% 9,5% 7,0%
ΧΩ ΡΙΣ  ΑΠ ΑΝ ΤΗΣΗ 9,9% 9,9% 10,0% 4,3% 14,9% 12,4% 6,5% 7,5% 9,0% 6,0% 20,0% 19,3% 8,9% 6,2%
Μ.Ο. 5,76 5,69 6,06 5,40 6,11 5,80 5,44 5,72 6,10 5,51 6,08 5,36 5,88 5,83

Τ βαθμό θα δίνατε στον κ. ΤΖΟ ΧΑΤΖΟ ΠΟ ΥΛΟ  με άριαrra τ ο δέκ<ι;
ΠΟΛΗ Φ ΥΛΟ ΟΜ ΑΔΑ ΗΛΙΚΙΑΣ Μ Ο ΡΦ Ω ΣΗ

Σ ΥΝ Ο Λ Ο ΑΘ ΗΝ Α
Θ Ε Σ Σ Α ­
ΛΟΝ ΙΚΗ Α Ν Τ Ρ Ε Σ ΓΥ Ν Α ΙΚ ΕΣ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + ΔΗ Μ Ο Τ.

ΓΥΜ Ν .
Λ ΥΚ.

Α Ν Ω ΤΕΡ Η
ΑΝ ΩΤΑΤΗ

ΒΑΣΗ 2.825
100,0%

2.277
100,0%

548
100,0%

1.320
100,0%

1.505
100,0%

452
100,0%

596
100,0%

504
100,0%

522
100,0%

349
100,0%

400
100,0%

622
100,0%

1.261
100,0%

049
100,0%

1 14,7% 15,6% 10,8% 17,0% 12,6% 6,4% 16,1% 14,1% 13,8% 17 ,5% 21 ,3 % 14,6% 13,9% 15,6%
2 4,4% 4,1% 5,3% 4,5% 4,2% 8,4% 4,9% 5,2% 4,6% 0,9% 1,0% 1,4% 5,4% 4,9%
3 6,7% 6,5% 7,3% 7,6% 5,8% 10,0% 4,4% 6,4% 4,4% 9 ,5 % 8,5% 4,0% 5,1% 10,5%
4 9,0% 9,9% 5,3% 11,2% 7,0% 11,5% 9,4% 11,3% 10,7% 2,6% 5,8% 5,6% 8,1% 12,4%
5 14,9% 14,2% 17,7% 17,9% 12,3% 18,8% 16,4% 14,9% 12,8% 20 ,1 % 6,8% 8,8% 16 ,3% 17,1%
6 11,2% 11,3% 10,9% 9,8% 12,4% 13,9% 14,8% 8,9% 11,9% 6,9% 8,3% 6,4% 10,9% 14,9%
7 12,6% 12,7% 12,4% 10,7% 14,4% 11,3% 13,9% 14,3% 11,9% 2,9% 19,8% 13,3% 14,4% 9,8%
8 12,1% 12,1% 12,0% 11,4% 12,6% 10,4% 9,7% 15,7% 12,8% 9,2% 14,5% 13,7% 13,8% 8,7%
9 5,1% 4,7% 6,8% 4,8% 5,4% 6,6% 4,4% 3,4% 6,5% 7,4% 3,3% 8,7% 5,2% 2,7%

10 6,4% 5,9% 8,6% 3,7% 8,8% 0,9% 4,5% 4,0% 7,9% 20,3% 4,3% 16,9% 4,8% 1,7%
ΧΩ ΡΙΣ  ΑΠΑΝΤΗΣΗ 3,0% 2,9% 3,5% 1,3% 4,5% 1,8% 1,5% 3,0% 2,7% 2,9% 7,0% 6,4% 2,1% 1,8%
Μ.Ο. 5,32 5,24 5,66 4,95 5,66 5,16 5,15 5,25 5,25 5,79 5,16 6,25 5,36 4,68

Τι βαθμό θα δίνατε στον κ. ΚΟΥΒΕΛΑ με άριστα το δέκα;

ΠΟΛΗ Φ ΥΛΟ ΟΜ ΑΔΑ ΗΛΙΚΙΑΣ Μ Ο ΡΦ Ω ΣΗ

Σ ΥΝ Ο Λ Ο ΑΘ Η Ν Α
Θ Ε Σ Σ Α ­
ΛΟ Ν ΙΚΗ Α Ν Τ Ρ Ε Σ ΓΥ Ν Α ΙΚ ΕΣ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 + ΔΗ Μ Ο Τ.

ΓΎΜΝ.
ΛΥΚ.

ΑΝ Ω ΤΕΡΗ
ΑΝ Ω ΤΑΤΗ

ΒΑΣΗ 2.825
100,0%

2.277
100,0%

548
100,0%

1.320
100,0%

1.505
100,0%

452
100,0%

596
100,0%

504
100,0%

522
100,0%

349
100,0%

400
100,0%

622
100,0%

1.261
100,0%

QAO
100,0%

1 22 ,6 23 ,1% 20 ,4% 25 ,7% 19,9% 14,4% 23,8% 29 ,4% 21 ,5% 24 ,6% 21 ,3% 26,5% 21 ,3% 2 1 ,8 %
2 4,8% 4,5% 6,2% 7,2% 2,9% 3,5% 6,0% 5,0% 3,8% 5,4% 5,0% 3,9% 3,8% 6,8%
3 7,2% 7,2% 7,1% 8,0% 6,4% 10,6% 9,6% 5,0% 5,7% 10,3% 1,8% 4,5% 6,4% 10,0%
4 5,8% 6,3% 4,0% 6,0% 5,7% 9,1% 8,2% 5,4% 3,4% 5,4% 2,5% 3,5% 6,7% 6,3%
5 11,4% 12,0% 9,1% 11,1% 11,8% 14,2% 18,0% 11,1% 7,1% 8.6% 6,8% 8,7% 13,1% 11,0%
6 9,0% 9,5% 6,8% 9,9% 8,1% 13,9% 7,4% 7,9% 8,0% 7,7% 9,0% 7,9% 8,8% 9,9%
7 9,0% 9,0% 8,9% 9,8% 8,3% 13,5% 8,4% 8,1% 10,9% 6,6% 5,8% 3,4% 10,2% 11,0%
8 10,4% 10,2% 10,9% 9,8% 10,9% 10,6% 7,4% 11,9% 12,5% 10,0% 10,3% 11,7% 10,2% 9,9%
9 5,7% 4,8% 9,3% 5,5% 5,7% 3,3% 6,0% 6,5% 9,2% 3,2% 4,3% 6,8% 5,6% 5,0%

10 9,3% 7,8% 15,7% 5,2% 13,0% 2,2% 3,0% 6,5% 13,8% 14,9% 19,8% 13,2% 10,9% 4,8%
Χ Ω Ρ ΙΣ  ΑΠ ΑΝ ΤΗΣΗ 4,8% 5,6% 1,6% 1,9% 7,4% 4,4% 2,5% 3,0% 4,0% 2,9% 14,0% 10,0% 3,1% 3,6%
Μ.Ο. 5,03 4,89 5.55 — i S L 5,41 4,91 4,43 4,70 5,62 4,97 5.71 5,14 5,22 4,70

ρά και τα αρκετά δεκάρια 
του.

Τελευταίος όλων ο υ­
πουργός Προεδρίας Σωτή­
ρης Κούβελας, παίρνει τους 
πιο πολλούς άσσους μετά 
τον αρχηγό του και λίγα μό­
νο δεκάρια.

Κεντρικά συμπεράσματα, 
από τη βαθμολογία που έδω­
σαν οι 902 Αθηναίοι και 
Θεσσαλονικείς στους εννέα

πολιτικούς:
★  Προτιμούν σαφώς τους 
νεότερους πολιτικούς, είτε 
δελφίνους, είτε αρχηγούς 
κομμάτων, από τους παλαι- 
ότερους και μεγαλύτερους 
στην ηλικία αρχηγούς της 
Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ, τους 
οποίους δεν φαίνεται να ε­

κτιμούν ιδιαίτερα.
★  Τοποθετούν πιο ψηλά ε­
κείνους τους δελφίνους που 
έχουν δείξει αντιηγετική συ­
μπεριφορά (στον χώρο της 
Ν.Δ. και μάλιστα εκείνους 
που έχουν χάσει από αυτό 
τον λόγο και τις υπουργικές 
τους θέσεις).

★  Δεν εκτιμούν σχεδόν κα­
θόλου εκείνα τα στελέχη και 
των δύο κομμάτων, που είναι 
ή θεωρούνται ότι είναι οι πε­
ρισσότερο πιστοί στους αρ­
χηγούς τους. Και δεν είναι ί­
σως τυχαίο, ότι αυτοί είναι 
οι μόνοι τους οποίους κατα­
φέρνουν να υπερφαλαγ­
γίσουν οι δύο αρχηγοί, από 
τα άλλα κομματικά τους στε­
λέχη, που αναφέρονται στον 
πίνακα.

A ΥΡΙΟ: ΠΟΙΟΝ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ ΩΣ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΥΠ. ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Η ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ICAP

Οι mo πολλοί άοοι 
οε Mitoof άκπ - 

Κούβελα - παπανδρέου
ΟΠΩΣ φαίνεται στον 

συγκεντρωτικό πί­
νακα, ο κ. Σαμαράς 
προηγείται με την υψηλότε­

ρη μέση βαθμολογία, 7,61 με 
όιριστα το 10, δεύτερος ακο­
λουθεί ο κ. Σημίτης με 6,86 
και τρίτος ο κ. Εβερτ με 
6,64. Τελευταίος εμφανίζε­
ται ο κ. Κούβελας με μέση 
βαθμολογία 5,03 και προτε­
λευταίος ο κ. Κ. Μητσστά- 
κης με 5,11.

Οι τάσεις και η σειρά κα­
τάταξης παραμένουν στα ί­
δια επίπεδα και στην Αθήνα 
ενώ στη Θεσσαλονίκη ο κ. 
Ανδριανόπουλος (6,06) 
προηγείται της κ. Δαμανά­
κη (5,82) και ο κ. Κούβελας 
(5,55) του κ. Μητσοτάκη 
(5,51). Το χαμηλότερο βαθ­
μό, δηλαδή 1 με άριστα το 
10, έδωσαν οι ερωτώμενοι 
στον κ. Μητσοτάκη (28%), 
στον κ. Κούβελα (23%) και 
στον κ. Α. Παπανδρέου 
(19%).

Το μέσο βαθμό, 5 με άρι­
στα το 10, έδωσαν κατά 17% 
στον κ. Α. Παπανδρέου, κα­
τά 15% στον κ. Τσοχατζό- 
πσυλο και κατά 14% στον κ. 
Ανδρ ιανόπουλο και στην κ. 
Δαμανάκη.

Τον υψηλότερο βαθμό, 10 
με άριστα το 10, έδωσαν κα­
τά 25% στον κ. Σαμαρά και 
κατά 16% στους κ.κ. Εβερτ 
και Κ. Μητσοτάκη.

Τους λιγότερσυς άσους 
πήρε ο κ. Σαμαράς (4%) ό­
πως και τα λιγότερα πεντά- 

ια (7%) ενώ τα λιγότερα 
εκάρια η κ. Δαμανάκη 

(5%).
ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ. Με
άριστα το δέκα, τα άτομα 
που ρωτήθηκαν έδωσαν 
στον κ. Ανδριανόπουλο κα­
τά μέσο όρο το βαθμό 5,76 
ενώ 10% δεν βαθμολόγησαν. 
Το υψηλότερο μέσο όρο εμ­
φανίζουν οι γυναίκες (6,11) 
και τα άτομα ηλικίας 45-54 
χρόνων (6,10). Το χαμηλότε­
ρο μέσο όρο εμφανίζουν ό­
σοι έχουν μόρφωση Δημοτι­
κού (5,36) και οι άντρες 
(5,40). Οι Αθηναίοι έδωσαν 
κατά μέσο όρο 5,69 και οι 
θεσσαλονικείς 6,06 με άρι­
στα το δέκα.
ΕΒΕΡΤ. Στον κ. Εβερτ δό­
θηκε κατά μέσο όρο ο βαθ­
μός 6,64 με άριστα το δέκα 
ενώ 2% δεν βαθμολόγησαν. 
Τον υψηλότερο μέσο όρο εμ­
φανίζουν τα άτομα ηλικίας 
45-54 χρόνων (7,15) και οι 
γυναίκες (6,91). Το χαμηλό­
τερο μέσο όρο εμφανίζουν 
όσοι έχουν μόρφωση Δημο­
τικού (6,26), οι άντρες (6,33) 
και οι ηλικίες 25-34 χρόνων 
(6,33). Οι Αθηναίοι έδωσαν 
κατά μέσο όρο 6,66 και οι 
Θεσσαλονικείς 6,55 με άρι­
στα το δέκα.

ΚΟΥΒΕΛΑΣ. Στον κ. Κού­
βελα δόθηκε κατά μέσο όρο 
ο βαθμός 5,03 με άριστα το 
δέκα ενώ 5% δεν βαθμολό­
γησαν. Τον υψηλότερο μέσο 
όρο εμφανίζουν τα άτομα η­
λικίας 65 χρόνων και πάνω 
(5,71) και ηλικίας 45-54 χρό­
νων (5,62). Το χαμηλότερο 
μέσο όρο εμφανίζουν τα ά­
τομα ηλικίας 25-34 χρόνων 
(4,43) και οι άντρες (4,61). 
Οι Αθηναίοι έδωσαν κατά

μέσο όρο 4,89 και οι Θεσ- 
σαλονικείς 5,55 με άριστα το 
δέκα.
ΣΑΜΑΡΑΣ. Στον κ. Σαμαρά 
δόθηκε κατά μέσο όρο ο 
βαθμός 7,61 με άριστα το δέ­
κα ενώ 2% δεν βαθμολόγη­
σαν. Το υψηλότερο μέσο όρο 
εμφανίζουν τα άτομα ηλι­
κίας 45-54 χρόνων (8,09) και 
οι γυναίκες (7,88). Τον χα­
μηλότερο μέσο όρο εμφανί­
ζουν τα άτομα ηλικίας 25-34 
χρόνων (7,10) και οι άντρες 
(7,30). Οι Αθηναίοι έδωσαν 
κατά μέσο όρο 7,59 και οι 
Θεσσαλονίκη: 7.68 ιιε άρι­
στα το δέκα.
ΣΗΜΙΤΗΣ. Στον κ. Σημίτη 
δόθηκε κατά μέσο όρο ο 
βαθμός 6,86 με άριστα το δέ­
κα ενώ 5% δεν βαθμολόγη­
σαν. Τον υψηλότερο μέσο 
όρο εμφανίζουν τα άτομα η­
λικίας 55-64 χρόνων (7,56) 
και ηλικίας 35-44 χρόνων 
(7,35). Το χαμηλότερο μέσο 
όρο εμφανίζουν τα άτομα η­
λικίας 18-24 χρόνων (6,19) 
και ηλικίας 65 χρόνων και 
πάνω (6,45). Οι Αθηναίοι έ­
δωσαν κατά μέσο όρο 6,83 
και οι θεσσαλονικείς (7,00) 
με άριστα το δέκα. 
ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ.
Στον κ. Τσοχατζόπουλο δό­
θηκε κατά μέσο όρο ο βαθ­
μός 5,32 με άριστα το δέκα 
ενώ 3% δεν βαθμολόγησαν. 
Τον υψηλότερο μέσο όρο εμ- 
φκχνίζουν όσοι έχουν μόρ­
φωση Δημοτικού (6,25) και 
τα άτομα ηλικίας 55-64 χρό­
νων (5,79). Το χαμηλότερο 
μέσο όρο εμφανίζουν όσοι έ­
χουν μόρφωση Ανώτερη/ 
Ανώτατη (4,68) και τα άτομα 
ηλικίας 25-34 χρόνων (5,15). 
Οι Αθηναίοι έδωσαν κατά 
μέσο όρο 5,24 και οι Θεσ- 
σαλσνικείς 5,66 με άριστα το 
δέκα.

Πώς έγινε
ΟΙ πίνακες περιλαμβάνουν 
αποτελέσματα της δημοσκό­
πησης CATT -  Computer Α- 
ssisted Telephone Interviews 
-  που διεξήγαγε η ICAP 
HELLAS.
ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ - ΠΕΡΙΟ­
ΧΗ: Ο υπό έρευνα πληθυ­
σμός ήταν άντρες και γυναί­
κες ηλικίας 18 χρονών και 
πάνω που ζουν στις ευρύτε­
ρες περιοχές της Αθήνας, 
του Πειραιά και της Θεσ­
σαλονίκης.
ΔΕΙΓΜΑ: Το δείγμα ήταν α­
ντιπροσωπευτικό του πληθυ­
σμού τής πιο πάνω περιοχής 
και ρωτήθηκαν συνολικά 
902 άτομα. Τόσο η κατανομή 
του δείγματος όσο και ο συ­
ντελεστής στάθμισης που 
χρησιμοποιήθηκε, παρου­
σιάζονται στη συνέχεια. 
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟ­
ΛΗΨΙΑΣ: Ο σχεδιασμός και 
η διεξαγωγή της έρευνας βα­
σίστηκε στη μέθοδο της τυ­
χαίας δειγματοληψίας. Μέ­
σω ειδικού προγράμματος 
Η/Ύπολογιστή δημισυρ- 
γήθηκαν 902 τυχαίοι τηλε­
φωνικοί αριθμοί. Οι ερευνη­
τές διεξήγαγαν τηλεφωνικές 
συνεντεύξεις στο σπίτι τσυ 
κάθε ερωτώμενου.
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: 
Οι συνεντεύξεις διεξήχθη- 
σαν από 1 μέχρι 4 Μαΐου 
1992. Για τη λήψη των τηλε­
φωνικών συνεντεύξεων ερ­
γάστηκαν 14 ερευνητές


